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    ماشين حساب    
 

  اي است؟ هاي تجزيه دياليز جزو كداميك ازروش. 1

  سيال فوق بحراني. د  كلاسيك . ج  جداسازي . ب  كروماتوگرافي .الف  

  كند؟ كمك ميدر روش ذوب قليايي كداميك ازتركيبات زير به همراه نمونه درانحلال . 2

  نمك نيترات نيكل. د   2SiO. ج   HF. ب  پراكسيد سديم . الف  

  در محاسبه فرمالتيه، كداميك صحيح است؟. 3
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N0850ميلي ليتـر سـود باغلظـت     /2511ليتر از محلول هيدروكلريك اسيد براي واكنش، به  ميلي 25. 4 نيـاز دارد نرماليتـه    /

HCI رامحاسبه كنيد.  

N0420. الف   N0850. ب  / N110. ج  / N0380. د  / /      

)(%محلولي . 5 /32
w

w
+مولاريته تعادلي محلول نسبت به . در آب است NaClنسبت به نمك  

Na   جـرم  . را محاسـبه كنيـد

53523به ترتيب  ,ClNaاتمي    .است ,/

M0230. الف   M230. ب  / M420. ج   / M390. د  / /  

2+غلظت مولي يون . 6
Ba  423در محلولي كه /=pBa است رامحاسبه كنيد.  
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−
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  در روش الكترو وزني كداميك از موارد زير صحيح است؟. 7

  . شود گونه مورد تجزيه برروي الكترود آند رسوب داده مي. الف  

  . گونه مورد تجزيه بر روي الكترود كاتد رسوب داده مي شود. ب  

  .شود گونه مورد تجزيه بر روي الكترود آند يا كاتد رسوب داده مي. ج  

  . كند گونه مورد تجزيه به طريق الكترو شيميايي در ته ظرف  رسوب مي. د  

  شود؟ كدام تركيب حذف مي 42OCaCدر اثر حرارت اكسالات كلسيم . 8

2COCO. د  OH2. ج  CO. ب  2CO. الف   ,  
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  ماشين حساب      

M50غلظت يون هيدرونيم محلولي كه نسبت به آمونياك . 9 5   است را محاسبه كنيد؟ /
1081

−
×= /bk  

M. الف  
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−
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M050. ج   M. د    /
6
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×  

23ضرب حلاليت را براي تركيب  رابطه ثابت حاصل. 10 )(IOBaبنويسيد؟  
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M09420ليتر از محلول سود توسط اسيد كلريدريك  ميلي 11.01 ml758سنجيده شده،  / مولاريته . اسيد مصرف مي شود /

  سود را به دست آوريد؟

M0820. الف   M0940. ب  / M010. ج  / M050. د  / /  

  ها چه تأثيري برارتفاع منحني در نقطه پاياني دارد؟ در سنجش رسوبي غلظت گونه. 12

    . شود باعث كاهش آن مي. الف  

  . شود باعث افزايش آن مي. ب  

  . اگر غلظت زياد باشد باعث افزايش آن مي شود. ج  

  .شود اگر غلظت زياد باشد باعث كاهش آن مي. د  

  است؟شناساگر روش موهر كدام .  13

. ب  فلورسئين. الف  
−

SCN  3+.ج
Fe  2−. د

4CrO  

  كداميك شناساگر جذب سطحي است؟. 14

+. د  فنل فتالئين. ج   AgCl. ب  كلروفلورسئين  دي. الف  
Ag   

  معكوس است؟كداميك از موارد زير حجم سنجي . 15

+گيري يون  اندازه. الف  
Ag  به روش موهر    

گيري يون  اندازه. ب  
−

Cl  به روش موهر    

−گيري يون  اندازه. ج  
Br  به روش والهارد    

−گيري يون  اندازه. د  
Br  به روش شناساگر جذب سطحي  
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  ماشين حساب      

M010محلول  ml20مقدار . 16 /  ،NaCl  توسط محلول نيترات نقرهM010 در يك سنجش ديگر نيـز  . سنجيده شده است  /

ml20 محلولM010 / ،NaI  توسط محلول نيترات نقرهM010   سنجيده شده است كداميك از موارد زير صحيح است؟ /

pIpClدر شروع تيتراسيون . الف   =   

pIpClها اضافه شود در آن صورت  سنجنده به هر كدام از محلول ml2وقتي . ب     .شود مي =

pCIpIدر نقطه پاياني . ج   <  

pCIpIدرنقطه پاياني . د   =  

  لوري صحيح است؟ –كدام تعريف طبق نظريه برونستد . 17

  . دهد اسيد جسمي است كه يك زوج الكترون در اختيار باز قرارمي. الف  

  . اسيد جسمي است كه يك اربيتال خالي جهت پذيرش الكترون دارد. ب  

  . باز جسمي است كه يك اربيتال خالي جهت پذيرش الكترون دارد. ج  

  . باز جسمي است كه مي تواند پروتون قبول كند. د  

  تواند وجود داشته باشد كدام است؟  ترين بازي كه در حلال آب مي باتوجه به اثر هم تراز كنندگي، قوي. 18

−. ب  3NH. الف  
OH   يون استات . د  كربنات سديم . ج  

84اسيد استيك با كداميك بافر با. 19 /=pH دهد؟ تشكيل مي  

  پتاسيم هيدروژن فسفات. د  سديم استات. ج  سديم بورات. ب  اسيد سيتريك. الف  

 20 .ml50  سودM020   غلظت اسيد را محاسبه كنيد؟. اسيدسولفوريك براي خنثي شدن نياز دارد ml25مقدار  /

M040. الف   M060. ب   / M020. ج  / M20. د  / /  

  ليت ساز است؟ كداميك عامل كي. 21

  آب . د  يون كربنات . ج  آمونياك . ب  آمين  اتيلن دي. الف  

  است؟ تابع كداميك 4αمقدار  EDTAهاي تشكيل كمپلكس با  در سنجش. 22

  ثابت تشكيل كمپلكس.د  غلظت كاتيون.ج  محلول pH. ب   حجم محلول.الف  

  هاي كمپلكس سنجي رنگ شناساگرها تابع كداميك است؟  در روش. 23

  محلول pH. د      ثابت تشكيل كمپلكس . ج  غلظت كاتيون. ب  غلظت ليگاند اصلي.الف  

2+ثابت تشكيل كمپلكس كاتيون . 24
M  باEDTA 141050 50است درصورتي كه  /× /=α  باشد،  ثابت تشكيل مشروط

  .را محاسبه كنيد

14.الف  
1050

−
14. ب  /×

1050 13. ج  /×
1052 14. د  /×

1052 ×/  
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  ماشين حساب      

  كداميك كمپلكس بدون بار است؟. 25

2+. ب    CNHg)(2. الف  
62 )( OHCo    

3−. ج  
6FeF    د .EDTA  

  سختي كل آب معمولاً مربوط به كدام يك است؟.26

++هاي  كل يون. ب    3CaCO. الف   22
MgCa ,   

هاي  كل يون. ج  
−− 22

34 COSO    2Ca+هاي  فقط يون. د  ,

  كرومات در واكنش زير چه نسبتي از وزن فرمولي آن است؟ وزن هم ارز دي. 27

  oHCrSnHSnOCr 2
3622

72 723163 ++
←
→++

++++−  

. الف  
2

1
. ب  

3

1
. ج  

6

1
   1. د  

14مقدار  c060اگر در دماي . 28
1058

−
×= /wk  هاي  غلظت يون.باشد,OH H

−   در آب مقطر در اين دما كدام است؟ +

M. الف  
7

101
−

M. ب    ×
7

1092
−

×/    

M. ج  
14

10254
−

14. د    /×
1058

−
×/  

  كاهش كداميك صحيح است؟-در سنجش اكسايش. 29

  .شود عامل اكسنده از طريق گرفتن الكترون كاهيده مي. الف  

  .كند عامل كاهنده، عامل مقابل را اكسيد مي. ب  

  .شود كاهيده ميعامل كاهنده از طريق گرفتن الكترون . ج  

  .شود عامل كاهنده توسط عامل اكسنده كاهيده مي. د  

6اگر ثابت اسيدي يك شناساگر رنگي . 30
101

−
×=ka دامنه تغيير رنگ آن كدام است؟. باشد  

∆=−61. الف   pH  76. ب −=∆ pH  65. ج −=∆ pH  75. د −=∆ pH  
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